



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Cachoeiro de Itapemirim

RETIFICAÇÃO 2 – EDITAL Nº 03/2022

Retificar o Edital nº 03/2022 do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, na área de Matemática e Sociologia, publicado no D.O.U. nº 97 em 24.05.2022, seção 3, páginas 1408 a 1410:

No item 2. PERÍODO, HORÁRIO E LOCAL PARA AS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

3.1. Período: 24/05 a 30/05/2022 – consultar o cronograma em:
<https://www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios>.

3.2. Horário: até as 23h59min do dia 30/05/2022 (horário Brasília).

Leia-se:

3.1. Período: 24/05 a 05/06/2022 – consultar o cronograma em:
<https://www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios>.

3.2. Horário: até as 23h59min do dia 05/06/2022 (horário Brasília).

EDSON MACIEL PEIXOTO
Diretor Geral do Ifes – Campus Cachoeiro
Portaria nº 1.974 – D.O.U. de 23/11/2021